PAGE  
1
[image: image1.png]




TALLER DE REFUERZO Y RECUPERACIÓN

AREA: MATEMÁTICAS 
GRADO: 8° 
PERIODO: II
DOCENTE: EBLIN MARTÍNEZ M.


NOMBRES:____________________________________________CALIFICACIÓN: ______________

PERIODO  II

1. La expresión  x5 y6 z2  se reduce a:

              X5 y4z5

a. Xy5z
b. Y10z
c. Y2 z-3
d. X10y10z7
2. Identifica cuál de las siguientes expresiones algebraicas no es un monomio:

a. 4x2y8
b. 3 + x

c. 12 x4 z6
d. – ¼ a5
3. El coeficiente y el grado absoluto del término algebraico  - 
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 x5y2z-3 es respectivamente:
a. – 2 y 10


b.  
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 y 7

c.  -
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 y 4

d. – 2 y 4
(PREGUNTAS ABIERTAS)

4. Si el área de un rectángulo es 60 m4n2xz2 y su lado mayor mide 12 m3 nxz. Encuentra la medida del lado menor.

5. Encuentra una expresión algebraica para el área y perímetro de cada figura:


a.  




b.


6. Indica cuál es el grado absoluto y los grados relativos de los siguientes polinomios:

a. – 5 x5y + 6 x4 y2 – 7 x3y3 + ½ x2y4 – x y5
b. 9 a2 b5 + 2 a3 b4 – a4 b3 + b2
7. Reduce los términos semejantes de los siguientes polinomios:

a. 31 a b2 – 20 a3 – 27 b + 28 a2 b + 2 – 14 a2 b + 6 ab2
b. 5x – 11y – 9 + 20x – 1 – y

c. m2 + 71 mn – 14 m2 – 65 mn + m3 – m2 – 115 m2 + 6 m3
8. Realizar las siguientes adiciones entre polinomios:

a. 3x + 2y – 5z;  6x – 4y + 9z;  6x + 8y – 4z

b. – 1 a3 + 1a2 x – 1 a x2 + 1 x3;   3 a3 – 3 a2 x2 – 1 x3 – 2 a2 x + ax2
        2        3         2           3        2       4           3

c. 5ab2x – 3abx2 + 6xy – 7abc;  - 5 ab2 x + 4a2bx2 + 2xy – 7abc

9. Realiza la diferencia entre los siguientes polinomios:

(X3y4 + x4y5 – x3 – x2 ) – ( 3x3y4 + 2x4y5 – x3 – 2x2)

10. Resolver todo el taller N°2 de la guía sobre multiplicación de polinomios.

GEOMETRÍA 

1. Un salón tiene forma rectangular con 8.25m de largo y 6.50m de ancho. Se desea recubrir el piso con baldosas de 2dm de lado. ¿Cuántas baldosas se necesitan?

2. Cuál es la longitud de la hipotenusa del siguiente triángulo:

3. El perímetro de un triángulo rectángulo es 12 cm, los catetos difieren 1cm y la hipotenusa también difiere 1cm al cateto mayor. Cuáles son las medidas de los lados del triángulo y de la hipotenusa? ¿Cuál es el área?

4. Determinar el volumen de una tiza si tiene forma cilíndrica de 1cm de radio y 7cm de largo.

5. Calcular el volumen de un cono si la base es un círculo de radio 5cm y tiene una altura de 12 cm.

6. Calcular el volumen de una esfera de radio 12 cm.                  ¡EXITOS!
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